

Измайловские учащиеся успешно выступили на Всероссийской олимпиаде школьников

22.05.2015

Вместе с коллективом гимназии № 1290 поздравляем ее учениц с успешным выступлением на заключительном этапе Всероссийской олимпиаде школьников: Анастасию Прохорову – призера по истории, победителя по обществознанию,

Татьяну Петрову – победителя по праву и призера по обществознанию,

Дарью Криницину – призера по экономике,

Лупырь Ксению и Грекову Валерию – призеров по обществознанию!

2 победителя (обществознание и право) и 5 призеров (общество и экономика) – это достойный результат для всего коллектива гимназии!

Ранее, в среду, мэр Москвы Сергей Собянин встретился с 11-классниками столичных школ, отлично выступивших во Всероссийской олимпиаде школьников, и поздравил в их лице все московское образование с успешным окончанием учебного года. «Успехи, которых вы достигли на олимпиаде, помогут вам выбрать самые лучшие вузы Москвы, самые лучшие университеты и сделать хороший задел в вашей будущей судьбе», – сказал градоначальник, обращаясь к выпускникам.

Призер заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории, которая проходила с 28 марта по 3 апреля 2015 года в Санкт-Петербурге, 11-классница Анастасия Прохорова отлично доказала, что самые трудные задачи ей по силам. Пожелаем ей в будущем новых побед! На общей фотографии Настя (в центре).



Эстафету приняла Татьяна Петрова, ученица 10 класса, которая стала победительницей заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по праву, проходившей с 5 по 11 апреля в Нижнем Новгороде. Татьяна отлично справилась со всеми заданиями сложнейшей олимпиады, смогла доказать, что она – среди лучших!

Своих подруг поддержала Дарья Криницина, ученица 11 класса, которая вошла в число призеров заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по экономике, проходившей в Москве с 11 по 17 апреля. Она с достоинством прошла два сложнейших этапа. Впереди ее ждут новые победы и успехи!

5 участниц представляли гимназию на олимпиаде по обществознанию (18 – 24 апреля в Вороново), теперь стали известны результаты: Анастасия Прохорова прибавила себе и звание победителя по обществознанию, подтвердив свой статус сильнейшей в этой дисциплине. Повторили свой прошлогодний успех и стали призерами Ксения Лупырь (11 кл.) и Татьяна Петрова (10 кл.), которая двумя неделями раньше праздновала победу на олимпиаде по праву. Валерия Грекова (10 кл.) впервые на таком ответственном турнире, но справилась с волнением и стала призером олимпиады.

Отметим, что победителями и призерами заключительного этапа стали 582 ученика из 181 учебных учреждений Москвы, в т.ч. 124 – из 66 школ стали победителями заключительного этапа Всероссийской олимпиады по таким предметам как: экономика –

13 победителей; немецкий язык – 12; история – 10; литература – 10; французский язык – 9; английский язык – 8; обществознание – 7; биология – 7; математика – 6; география – 6; русский язык – 6; право – 5; физика – 4; информатика – 4; астрономия – 3; химия – 3; технология – 3; искусство (мировая художественная культура) – 3; основы безопасности жизнедеятельности – 2; экология – 2; физическая культура – 1.

Источник - [пресс-служба гимназии №1290](#)

Адрес страницы: <http://izmaylowo.mos.ru/presscenter/news/detail/1883971.html>

[Управа района Измайлово](#)